

РАССМОТРЕНО  
на ученом совете  
ФГБОУ ВПО «СибАДИ»  
1 февраля 2013 г.  
Протокол № 1

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель ученого совета  
ФГБОУ ВПО «СибАДИ»  
 В.Ю. Кирничный  
1 февраля 2013 г.



## **Правила проведения вступительных испытаний в ФГБОУ ВПО «СибАДИ»**

При приеме на первый курс ФГБОУ ВПО «СибАДИ» устанавливается количество и форму вступительных испытаний в соответствии с Перечнем вступительных испытаний в образовательные учреждения высшего профессионального образования, имеющие государственную аккредитацию и Порядком приема граждан в образовательные учреждения высшего профессионального образования, утвержденных Министерством образования и науки РФ.

Для поступающих на места, финансируемые за счет средств федерального бюджета (по общему конкурсу, по целевому приему, имеющих право на внеконкурсный прием), а также на места с оплатой стоимости обучения на определенное направление подготовки (специальность) устанавливаются одинаковые вступительные испытания.

При участии абитуриента в конкурсе на основании результатов ЕГЭ он не допускается к сдаче вступительных испытаний, проводимых вузом.

Вступительные испытания проводятся в несколько этапов по мере формирования экзаменационных групп из числа лиц, подавших документы.

Расписание вступительных испытаний (предмет, дата, время проведения экзамена и консультации) доводится до сведения абитуриентов не позднее 20 июня.

В расписании вступительных испытаний (в том числе и дополнительных, вступительных испытаний на программы магистратуры) и аттестационных испытаний на бюджетную форму обучения предусмотрен дополнительный резервный день.

Вступительные испытания, проводимые вузом самостоятельно, за исключением вступительных испытаний творческой направленности - рисунок, проводятся в письменной форме в виде тестирования и междисциплинарного экзамена при поступлении на направления магистратуры.

Допуск абитуриентов в аудитории, где проводятся вступительные испытания, осуществляется по документу, удостоверяющему личность.

Вступительное испытание в одной аудитории проводится не менее, чем двумя экзаменаторами. Экзаменаторы несут ответственность за предельно корректную и требовательную атмосферу на экзамене.

Продолжительность вступительного испытания устанавливается в соответствии с критериями оценивания по каждому предмету вступительных испытаний, но не более 4-х часов (240 минут) без перерыва.

На вступительные испытания запрещается приносить сотовые телефоны, пейджеры и другие средства связи, а также электронные записные книжки, справочники, учебники и другие электронные, печатные и рукописные средства хранения информации. Лица, нарушающие порядок проведения вступительных испытаний (меняющие место без разрешения экзаменаторов, приносящие неразрешенные предметы и т.д.), удаляются с вступительных испытаний с выставлением неудовлетворительной оценки. Приемная комиссия составляет акт об удалении поступающего с места проведения испытания.

На вступительных испытаниях (в том числе вступительных испытаниях на программы магистратуры), а также на аттестационных испытаниях должна быть обеспечена спокойная и доброжелательная обстановка, предоставлена возможность поступающим наиболее полно проявить уровень своих знаний и умений.

Все работы оцениваются по 100-балльной шкале.

Контроль за ходом проверки экзаменационных работ осуществляет председатель предметной комиссии, а также уполномоченные лица Приемной комиссии (ответственный секретарь, сотрудники Секретариата).

По окончании вступительного испытания производится проверка работ, председателем и членами предметной комиссии выставляются набранные баллы в соответствии со шкалой, утвержденной председателем приемной комиссии.

Лица, не явившиеся на вступительное испытание или аттестационное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), допускаются к ним в определенные расписанием резервные дни.

Результаты вступительных испытаний на места, финансируемые за счет средств федерального бюджета, признаются вузом в качестве результатов вступительных испытаний на места с оплатой стоимости обучения.

По результатам вступительного испытания, проводимого вузом, абитуриент имеет право подать письменное апелляционное заявление. Для рассмотрения апелляций на период проведения вступительных испытаний приказом ректора создаются апелляционные комиссии.

